

看看生活在哪些城市最幸福

中国十大最具幸福感城市出炉

幸福感往往取决于和经济无关的因素,比如婚姻社交等

改革开放30年,哪些城市的居民更觉得幸福?“2008中国最具幸福感城市”25日在昆明揭晓,共有10座城市入选。经过严格的测评筛选,专家委员会评审确定,2008中国最具幸福感城市是:杭州、宁波、昆明、天津、唐山、佛山、绍兴、长春、无锡、长沙。其中杭州由于连续5年在调查推选活动中名列前茅而获得金奖。

由新华社《瞭望东方周刊》联合中国市长协会主办的中国最具幸福感城市调查、推选活动,迄今已连续举办了5年。今年的调查与推选为期4个月,仍沿用美国芝加哥大学的幸福学评价体系,调查内容涉及自然环境、交通状况、发

展速度、文明程度、赚钱机会、医疗卫生水平、教育水平、房价、人情味、治安状况、就业环境、生活便利共12个指标,采取专业公司调查与公共调查相结合的方式。近300家媒体参与,共计700万张调查问卷、7000万次网络投票。

依据各项指标的得分情况,另有10座城市分获单项奖:鞍山获评最具人情味的城市,深圳被认为赚钱机会最多,威海交通满意度最高,生活便利则首推上海,医疗卫生水平最高的城市是北京,教育满意度最高的城市为南京,青岛最具安全感,海口环境质量最佳,大连文明程度最高,重庆则在发展速度方面居首位。

什么样的城市才幸福?

十大最具幸福感城市的出炉印证了幸福学研究者姜恺元的论述:发展经济只是一种手段,人类发展的终极目标是求生存和求幸福。幸福不仅是吃喝玩乐,看社会和谐与否,不能仅看经济增长,应该关注社会总体主观幸福感的状况。而人们的主观幸福感往往取决于很多和经济无直接关系的因素,如婚姻状况、社交关系、生活环境等。

据悉,本次评选测量市民对于城市的态度主要有两种方式:一是通过感受,即当市民想到城市的某个方面,感受如何;二是通过行为,即被调查的市民是否愿意留在目前所居住的城市,或是否希望子女留在现居城市。 据新华社电

速览中国

监察部:将出台举措防止干部出国考察滞留不归

针对近期发生的领导干部出国考察滞留不归事件,监察部副部长姚增科26日表示,有关部门已经对防止腐败分子外逃问题作了专题调研,将严格执行领导干部报告个人事项的有关规定,切实加强公职人员出国护照的审批和管理,加强对领导干部出境的审查。同时,还将积极研究和建立防止腐败分子外逃的信息共享机制和预警机制,防止干部出国考察滞留不归的事件发生。 据新华社电

最高法院规范死刑停止执行程序

为了防止错杀,确保死刑案件停止执行程序依法规范进行,最高人民法院根据刑事诉讼法并结合刑事审判实践,制定了《关于适用停止执行死刑程序有关问题的规定》,并于25日对外公布。这部司法解释于昨日起施行。司法解释规定,下级人民法院在接到最高人民法院执行死刑命令后,执行前,发现有刑事诉讼法规定情形出现的,应当暂停执行死刑,并立即将请求停止执行死刑的报告及材料层报最高人民法院审批。 据新华社电

造富大学排行榜出炉,北大成为“亿万富豪摇篮”

25日,中国校友会网发布了“中国造富大学排行榜”,北京大学因造就35名中国亿万富豪而问鼎榜首,成为中国“亿万富豪摇篮”,浙江大学、清华大学和复旦大学紧随其后。据了解,上榜的1500多名亿万富豪中约有30%的人接受过高等教育,毕业于我国140多所高等院校,富豪中少部分具有海外留学经历。 据《京华时报》

湖南衡阳6名干部在大会上酣睡被免职

湖南衡阳市委25日作出决定,对该市轻工总公司总经理、党委书记刘梓恒等6名开会打瞌睡的干部免去党内和行政职务,并取消这6名干部个人及所在单位当年度评优评先资格。据了解,12月18日下午,衡阳市委、市政府召开纪念改革开放30周年大会,有6名与会干部在会议期间打瞌睡。事后,其情景被曝光于互联网,衡阳市委书记张文雄当即要求严肃处理。 据《广州日报》

台北法院决定合并审理陈水扁家所有案件

台北地方法院25日召开刑事庭案件审核小组会议,决定陈水扁家所有案件将并入初审“国务机要费案”的审判长蔡守训合议庭。若特侦组就陈水扁二度被裁定当庭释放所提出的抗告案获台湾“高等法院”再发回重裁,届时将改由蔡守训承审陈水扁是否被羁押。 据《海峡导报》

台湾明年1月向居民普发消费券,每人3600元

台湾地区立法机构26日三读通过“消费券特别预算案”,消费券总额为856.5亿元新台币。台当局为刺激消费,向台湾地区居民每人发放3600元消费券的举措终于落实,将于明年1月18日发放。 据新华社电

云南瑞丽发生4.9级地震 已导致19人受伤

26日,瑞丽市姐相乡顺哈村一名地震中受伤的村民在医院接受治疗。

26日4时20分和5时25分,位于中缅边境地区的云南省德宏傣族景颇族自治州瑞丽市先后发生4.9级地震和4.0级地震。截至17时,地震已造成19人受伤,其中重伤3人,轻伤16人,暂无人死亡报告。全市共有10512户、49789人受灾,目前已紧急转移安置灾区群众2919户、9496人。 新华社发



南京市江宁区房产局长抽天价烟戴名表追踪

周久耕的调查结果元旦前可能出来

他的名字成了词条,网友还为他写了列传

南京市市委书记朱善璐日前在公开场合表示,南京市高度重视网友对江宁区房产局局长周久耕的反映,有关部门已经介入调查。“如果发现网民反映的腐败问题,一经查实,严肃处理,绝不姑息。”25日,据消息人士透露,预计元旦前对周久耕的调查结果就会出来。江宁区纪委相关工作人员称:“我们一直在全力调查,不会拖下去。”据了解,南京官员因为周久耕一事在穿戴等各方面已悄然进行了改变。而网上,民众对官员在公开场合出现的穿戴讨论仍未停止,并由此形成了一种监督。这不得不说是周久耕的一种“功劳”。

周局长一直在上班,情绪受到影响

24日,南京市江宁区房产局副局长王伟军首度就周久耕事件接受记者专访。

记者:周久耕局长目前的情况怎么样?

王伟军:周局长一直正常上班,但情绪肯定是要受到一点影响的。

记者:对于周久耕抽“九五之尊”、戴名表,你们怎么看?

王伟军:这不是我们能解释的。但网友对他个人的人身攻击,背离了初衷。

记者:周久耕开凯迪拉克是真的吗?

王伟军:这些情况正在进行调查。

网友创“周久耕”词条

近日,百度百科把“周久耕”一词收录进去。打开网页,就会出现周久耕的图片以及相关的文字介绍。除了基本情况介绍外,网友还

写了一篇《周久耕列传》,以文言文形式描述这个在2008年年末蹿红网络的干部。

词条“周久耕”被收录后,短短两天浏览量就达11401人次。“周氏久耕者,江苏江宁县人,父母皆为躬耕田亩之农人,故以久耕名之,未置置字。”列传一开头,网友就描述了周久耕的家境。

“公元2008年岁末,全国房市堪忧,各路房产商贾为扭转不利局面,各使手段,力求自保。江宁有商贾者,以低价倾销房屋,众人闻之,皆曰:善。久耕闻之,怒,曰:必将严查。言出,举国哗然,纷纷斥之。数日后,众人发现,久耕所抽香烟,市值1500元,消息一出,天下大惊,皆曰:如此天价香烟,以周氏之微薄俸禄,如何购置?”在列传中,事情的来龙去脉介绍得很清楚。最后,网友还以太史公的名义说道:“凡天下之官,皆不能身无掣肘,有制衡,方能使其行于正途,不负民命。”

元旦前可能出调查结果

25日,有消息人士透露:“如果不遇到什么新的情况,预计元旦前对周久耕的调查结果就会出来。”对于何为“新情况”,该人士拒绝透露。

据了解,周久耕事件对南京市官员的影响很大。当地市民告诉记者,以前曾看见物价局局长抽的是50元一包的苏烟,现在在局长接待室看见局长抽的是20元一包的金南京。

有媒体称,周久耕曾向领导喊冤,称自己戴的手表是假名牌。但南京民政系统周久耕以前的同事却表示:“周久耕有能力,做事情很有魄力,做人比较高调。”记者还走访了南京市纪委信访室,其负责人表示,南京市纪委领导已经指示江宁区纪委要依照有关规定进行调查,要求查明情况,依法依规严肃处理。据介绍,江宁官风一直比较开放。 据《成都商报》

■相关阅读

《侵权责任法(草案)》拟写入网络侵权,约束个人行为,强化网站责任,当人肉搜索指向官员,是与普通公民同等待遇,还是要区别对待?公众人物的个人空间该如何界定?官员频遭网站曝光,是该立案彻查还是自证清白,网络监督与现行制度又该如何衔接?24日,央视《新闻1+1》播出“搜索”面前人人平等,解读周久耕被人肉搜索一事。

官员回应是公共权力背后的一种责任

主持人:周久耕到现在还是一言不发,这不是一个很好的回应方式?

王锡梓(央视特邀观察员):他可能是不得已,但他如要回应是有平台的,就像我们看到陕西佛坪“戴名表”的县委书记,他就回应了。沉

“搜索”面前人人平等?

默可能会给公众更多的想像力,沉默只是一种不得已而为之的策略,其实公众既然提问题,官员个人有权甚至也有责任去作出回应。

主持人:佛坪县委书记针对网上言论回应说,我的手表绝不是52万,只是2000元,这种正名方式是一种好方法吗?

王锡梓:之所以需要回应,是因为他们是官员,官员背后代表着公共权力,代表着政府部门的形象。那么在这种情况下,回应是公共权力背后的一种责任。

网络线索能带动真实法律程序

主持人:对官员的人肉搜索,某种程度上就是对官员的一种舆论监督,怎么让它跟合理合法的正规工程对接?

王锡梓:首先网民偶然获得的一些信息,向公众发布,这时候提供了一个线索,相关部门如果觉得有必要加以回应,可启动调查程序,这时候线索与正常的调查程序启动,虚拟空间的某些信息能够带动真实空间的法律程序。

主持人:假设对官员的人肉搜索成为常态,就是我发现的蛛丝马迹不再引起有关部门重视的时候,又该怎么对接?

王锡梓:今天信息科学的发展提供了一种所谓远程监督,公职人员的蛛丝马迹更有可能为公众所感知,公众提出了一些疑问,我们不能将它武断地认定为就是事实,至于是不是事实,需要经过法定的程序来调查。

据CCTV

眼袋祛除专科 韩式锁眼眼袋

眼袋 专利整形

热线:13838137125
地址:郑州市康复前街(郑大三附院正对面)

美丽要“鼻”挺

- 隆鼻
- 鼻尖塑形
- 蒜头鼻
- 朝天鼻
- 鼻翼缩小
- 隆鼻失败修复
- 驼峰鼻

经典微创手术:专家坐诊·个性化设计·反对千人一面
微创面部除皱、祛鱼尾纹、鼻唇沟纹、法令纹

电话:1383865755 66338737
地址:东明路益康中医院二楼整形美容中心